

Кто изобрел мудромер



и для чего он это сделал —

об этом мы узнаем 2 и 3 июля в клубе фанерно-мебельного комбината, где обосновался Таллинский экспериментальный театр-студия «У виадук». Это первая, так сказать, официальная премьера в стенах театра.

Директор театра-студии Вячеслав Тарасов теперь хорошо знает не только интересы взрослого зрителя, но и интересы зрителя юного — со «Сказкой» театр выступает в пионерских лагерях, и везде артистов встречают с радостью.

С комедией И. Матуковского «Мудромер» до таллинцев познакомятся жители и гости Пярну — театр-студия гастролирует там 29 и 30 июня.

Спектакль «Мудромер», в котором рассказывается об истории житья-бытья некоего министерства согласования до и после появления изобретателя мудромера, поставил главный режиссер театра-студии, народный артист республики Леонид Шевцов. Занятые заслуженные артисты республики: А. Захаров, Н. Ярасон, артисты Н. Галкина, Л. Максимчук, А. Булычев, В. Савенко, Л. Красильникова, Н. Гончарова, В. Захарова, А. Стронова и другие.

(Наш корр.).

На снимке: момент репетиции спектакля «Мудромер».

Фото В. Трофимова.

